ATA Nº 3096
110ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

30 DE SETEMBRO DE 2019
Aos trinta dias do mês de setembro de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 110ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, LUCAS ANTUNES, NILES ZAMBELO JUNIOR e SANDRO ROBERTO ALPONTE ausente o Vereador JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 23 de setembro de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício UR.2 N° 063/2019 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo que encaminha mídia digital contendo o processo de contas da Prefeitura Municipal de Barra Bonita (TC-006751.989.16-1). Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP 414/2019 (PCM 958) do Executivo que encaminha CD-ROM contendo Balancete analítico da receita e despesa referente ao mês de agosto. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP 416/2019 (PCM 959) do Executivo que encaminha resposta a Requerimento firmado pelo Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 418/2019 (PCM 960) do Executivo que encaminha resposta a Requerimento firmado pelos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior e Aline Maria de Castro Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 417/2019 (PCM 961) do Executivo que encaminha resposta a Requerimento firmado pelo Vereador Rogério Lodi. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTO: Requerimento (PCM 967) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Prefeito onde solicita informações em relação aos veículos da frota municipal, gasto com manutenção, condições da frota escolar, ambulâncias e quantidades de motoristas e funcionários no setor de transporte. Colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereador Gervásio e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Projeto de Decreto Legislativo N° 60/2019 de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Edson usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente o Vereador João Fernando de Jesus Pereira. INDICAÇÕES: Indicação Nº 192/2019 Protocolo: 974/2019 - 30/09/2019 11:03 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, PARA QUE SEJA PINTADA FAIXA DE PEDESTRE NA RUA NOVE DE JULHO, PRÓXIMO AO POSTO IPIRANGA E RUA ANGELO REGINATO. Indicação Nº 193/2019 Protocolo: 975/2019 - 30/09/2019 11:05 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para se sejam colocadas placas de identificação nas ruas do Jardim Samambaia. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 972) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao VIII FESTIVAL BEAT DANCE, realizado nos dias 28 e 29 de setembro no Teatro Professora Zita de Marchi, extensível aos produtores Edson José Pereira, Tamiris Santos dos Anjos, Daniela Dias e Rafael Fernando de Araújo, bem como aos colaboradores Isabel Cristina Porto, Eliana Cristina de Araújo e Jéssica Cristina Porto. Colocada em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente o Vereador João Fernando de Jesus Pereira. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício (PCM 966) do COMTUR que comunica ausência dos Vereadores nas Assembleias realizadas. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerrada as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Edson, Gervásio e Marquinhos Gava. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação do Veto Total ao Autógrafo de Lei n° 3382 de 27 de Agosto de 2019, de autoria do Executivo, que veta totalmente o Autógrafo de Lei N° 3382/2019, que “AUTORIZA A CONCESSÃO DE ISENÇÃO PARCIAL SOBRE O VALOR DO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E TERRITORIAL URBANA - IPTU PARA CLUBES SOCIAIS, RECREATIVOS OU DESPORTIVOS.”. Colocado em discussão apenas a Vereadora Aline usou da palavra e pediu vistas do Projeto. Colocado em discussão e, não havendo oradores, o pedido foi aprovado pela maioria, ausente o Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Única Discussão e Votação do Veto Total ao Autógrafo de Lei n° 3383 de 27 de Agosto de 2019, de autoria do Executivo, que veta totalmente o Autógrafo de Lei N° 3383/2019, que “AUTORIZA O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA – SAAE, REALIZAR A TRANSFERÊNCIA DE TITULARIDADE DAS CONTAS DE ÁGUA PARA O NOME DO LOCATÁRIO DO IMÓVEL.”. Colocado em discussão apenas o Vereador Lucas usou da palavra e pediu vistas do Projeto. Colocado em discussão e, não havendo oradores, o pedido foi aprovado pela maioria, ausente o Vereador João Fernando de Jesus Pereira. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 41/2019-L, de autoria dos Vereadores Sandro Roberto Alponte e Adriano Testa que “DISPÕE SOBRE A EXIGÊNCIA DO USO DE CALÇAMENTO PERMEÁVEL NA COSTRUÇÃO DE FUTUROS LOTEAMENTOS, CONDOMÍNIOS E CONJUNTOS HABITACIONAIS QUE FOREM IMPLANTADOS NO MUNICÍPIO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente o Vereador João Fernando de Jesus Pereira. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 45/2019-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CEMITÉRIO E CREMATÓRIO PARA ANIMAIS DOMÉSTICOS DE PEQUENO E MÉDIO PORTE NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente o Vereador João Fernando de Jesus Pereira. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 55/2019-L, de autoria dos Vereadores Sandro Roberto Alponte, Maicon Ribeiro Furtado e Adriano Testa, que “ESTABELECE A ADOÇÃO DE MEDIDAS DE AUXÍLIO À MULHER QUE SE SINTAM EM SITUAÇÕES DE RISCO EM RESTAURANTES, BARES, CASAS NOTURNAS E CONGÊNERES.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente o Vereador João Fernando de Jesus Pereira. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 57/2019-L, de autoria dos Vereadores Adriano Testa, João Fernando de Jesus Pereira, Maicon Ribeiro Furtado, Antonio Marcos Gava Júnior e Sandro Roberto Alponte que “AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAR A ESCOLA DE MÚSICA DO MUNICIPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente o Vereador João Fernando de Jesus Pereira. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 60/2019-L, de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos que “Altera a Ementa e os Artigos 1º e 3º, da Lei n.º 3.330, de 02 de julho de 2019, que “Institui a Carteira de Identificação de Autista (CIA).”.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente o Vereador João Fernando de Jesus Pereira. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 32/2019-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior que “DISPÕE SOBRE O PROGRAMA FRENTE SOCIAL DE TRABALHO E QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. – Nova Redação. Após a leitura da nova redação foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Lelo e Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, ausente o Vereador João Fernando de Jesus Pereira. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 52/2019-L, de autoria dos Vereadores Adriano Testa, Claudecir Paschoal, José Carlos Fantin, Maicon Ribeiro Furtado e Sandro Roberto Alponte que “AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DISPONIBILIZAR SERVIÇO DE TRANSPORTE GRATUITO PARA OS DOADORES DE SANGUE E MEDULA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente o Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 07 de outubro de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
